Встает заря, светла и горяча.
И будет так вовеки нерушимо.
Россия начиналась не с меча,
И потому она неподебима!

Эдуард Асадов

Дорогие ветераны!
Близится триумфальный и величественный день, в приближении которого в душе царит чувство гордости за подвиги защитников Отечества и осознание могущества нашей страны. День Победы в Великой Отечественной войне  оставил глубокий след в душе каждого россиянина.
Для каждого человека – это самый важный и дорогой праздник, олицетворяющий лучшие качества, которым мы гордимся: любовь к Родине, мужество, героизм, высокое чувство долга. 
В этот день хочется высказать особую признательность Вам, кто отважно сражался на всех фронтах Великой Отечественной войны. Мы гордимся Вашим поколением, которые с честью и достоинством прошли тяжелые испытания, и каждый внес свой бесценный вклад в общую Победу. Благодаря Вам, людям, которые самоотверженно сражались за свою Отчизну, не теряя веры в победу и мирное будущее, теперь мы можем жить. Вы совершили подвиг, который в любые времена будет служить высшим мерилом патриотизма, нравственности и верности. 
Для меня 9 мая несет символичное значение, в этот день родилась моя дочь. Каждый год мы с друзьями и детьми принимаем участие в параде Победы. Праздник не только нашел отражение в моей душе, но и в моих детях. 
Передавая память сквозь поколения и годы, мы уверены, что наши правнуки с полным осознанием произнесут: «Я счастлив, что я родился в Великой стране». 
От души желаю здоровья, добра, улыбок, солнечного света и мирного неба всем нам!
Низкий поклон Вам, дорогие ветераны!
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